



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Несовершеннолетний житель Красноборского района подозревается в краже денег с банковского счета



Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего жителя Красноборского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, 2 мая 2022 года вечером подозреваемый вместе с другом, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности, нашли банковскую карту, которую выронила 15-летняя девочка. В магазине при помощи функции бесконтактной оплаты товаров они оплатили чужой картой покупки на общую сумму более 500 рублей.

В ходе допроса несовершеннолетний подозреваемый дал признательные показания и пояснил следователю, что чужой картой оплатил покупки чипсов и газировки, которые употребил по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

прямому назначению вместе с 13-летним другом.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению несовершеннолетним преступления.

Дело принято к производству Котласским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1697870>